責任编辑 宮 梅 武宗义

聚力技术研发 打造产业集群

氏碳产业成气候

通讯员 林永波 报道

本报荣成讯 6月21日,记者在荣佳电机有 限公司看到,偌大的厂区内,一面是紧张有序的 生产车间,一面是热火朝天的建设工地。"今年 我们将再投资1.2亿元,扩建厂房1.2万平方米, 新增6条开关磁阻电机装配流水线,在3到5年时 间内,形成60万台开关磁阻电机的生产能力,实 现利税10亿元,发展成为国内最大的汽车电机 专业研发生产基地。"董事长赵丕侠言语中充满 了信心。

将一个产品在短时间内做成国内最大,荣 佳电机靠的是产品的低碳高能特性。为顺应低 碳经济发展,这家以微特电机生产为主导的企 业,每年都拿出销售收入的6%作为研发经费, 致力于低碳产品的研发生产。近几年来,他们先 后开发出了高效三相异步电机、高效稀土永磁 电机、直驱螺旋压力机电机等一系列低碳产品, 获得了"国家级新产品"称号,并被列入国家火 炬计划、国家科技成果推广计划。

着眼于打造"半岛蓝色经济区先行区",荣 成市把发展低碳新兴产业作为结构调整升级的 突破点。在荣成沿海,已建成的72台套风电机 组,累计发电量达6亿度;在内陆山区,华能、国 华、大唐三大电力集团正积极抢点布局,规划总 装机规模50多万千瓦。围绕风电这一新能源产 业,荣成市大力招引配套项目,拉长风力发电 机、风机塔筒、传动轴等风电"产业链"。沈鼓风

□彭 辉 刘国贤 报道

6月14日,一位工人在乳山市乳山口新港的

起重机上喷漆。2009年5月开工的乳山新港一期

工程,总投资2.05亿元,位于国家二类开放港乳

山口港东侧。今年6月初,4台新式起重机"安家"

已建成的两个两万吨级散杂货泊位码头,标志

着新港码头主体建设工程完工。目前正在进行

仓库等配套设施建设,预计9月底一期工程将全

部完工,投入使用后将成为山东半岛蓝色经济

区建设中青岛、烟台、威海三大港口海上货运配

套和周转的中枢,年吞吐量可达180万吨。

机组生产;华力电机与德国合作开发的1.5兆 瓦、2兆瓦和3兆瓦风力电机实现了批量生产,与 北京航空航天大学合作研发的用于高速风机、 高速高精度数控机床等领域的高速高能量密度 电机,被列入财政部产业技术成果转化专 项……一条以"终端产品+核心企业+自主知识 产权"的风电产业链初具规模。

除了风电产业外, 以大荣新能源为代表的 电子信息产业, 以威顿高性能纤维为代表的新 材料产业,以达因制药为代表的生物医药产业 等一批大项目也相继在荣成落户、动工和投 产,形成了一批低碳产业群。荣成华泰汽车以 "低碳"为核心搞研发,成为国内第一家自主 研发出适用于欧IV排放标准柴油发动机和自动 变速器的整车企业。其新下线的国内首个中高 级柴油轿车B11, 搭载欧Ⅳ标准的清洁型发动 机,不仅低排放量而且低油耗。成山集团先后 与美国第二大轮胎制造商库铂集团和世界500 强安塞乐米塔尔开展产权合作,产品质量跃居 国内同业前列,新上的多晶硅切割丝项目,全 球只有两家企业可以生产, 价格是普通帘线的 10倍。好当家、寻山集团等企业,与高校和研 发机构合作,新开发的系列海藻食品增值10倍

低碳产业的快速发展,为荣成经济注入了活 力。去年,该市生产总值增长了12.9%,而单位产值 耗电量却只相当于全省平均水平的1/5。



□张宇鸿 高向阳 报道

德州市实验小学近日在校园里建成了"思正"路。该路长约40米,坚有钱学森、梅兰芳等名 人的简介牌,让孩子们走在校园里就能常常思考名人的成长历程,激励自己奋发图强。图为孩子 们在"思正"路观看名人简介。

滨城区党员活动中心服务民生

◆开展志愿服务活动1万余人次 ◆帮助群众解决困难3100多件

□记者 王福录

通讯员 李荣舜 李荣新 报道

本报滨州讯 滨城区创建的党员活动服务 中心,通过党组织为党员服务、党组织和党员共 同为群众服务的形式,搭起党员和群众之间的 畅通渠道。自去年6月份至今,滨城区投资80余 万元,在7处城市社区建起了高标准、规范化、全 方位的综合性活动服务中心。

通过建立党员活动服务中心,滨城区委在整 合辖区学习教育、技能培训、就业指导、等社会资 源的基础上,进行了合理规划,科学布局,内部设 有"四室三有一窗口",即图书室、健身室、党员活 动室和接入互联网的微机室,有电教设备、娱乐 设施、有宣传栏,一窗口即便民服务窗口。集组织 关系转接、党费收缴、政策辅导、信息查询、技能

培训上网阅览等十余项服务于一体,面向所有党 员免费开放。家住泰山名郡小区的74岁的雷有昆 老党员深有感触地说:"社区党员活动服务中心, 真是建到了俺们心头上了,有啥困难,一个电话, 工作人员就帮着解决。"雷有昆老人原先在大连 市工作,去年退休后住到泰山名郡的女儿家,每 次交纳党费都要跑银行、办转账,让行动不便的 老人很伤脑筋。于是他抱着试试看的想法找到泰 山社区党总支部书记于燕,没想到,不到半个月 的时间,党员活动服务中心的工作人员便把他的 党员关系转到社区。曾受益于社区党员活动服务 中心的吴艳凤,没有忘记社区给她的帮助,他说: "社区给我找到了工作,我也要加入党员志愿者 队伍,尽自己的努力去帮助别人。"吴艳凤目前已 为老人进行免费查体服务达500人次。

目前,滨城区2.3万名党员参加了60支志愿 者服务队,针对群众的需求,为群众提供服务, 范围涵盖社区环保、卫生、法律、救助、文化娱乐 等10余项便民利民服务,让广大群众可免费享受 到专业化、规范化的服务。家住滨城区化工社区 的83岁孤寡老人李振英无儿无女,自打老伴去世 后,孤身一人,由于年老体弱、行动不便,老人的 生活有很多不便,社区了解情况后,组织党员志 愿者定期上门服务,让老人又重拾快乐。像李振 英一样的老人在化工社区内就有10名,社区党员 志愿者实行分组照顾的办法,对身体不好的老 人,建立家庭病床,由志愿者上门服务,给老人办 理城镇医疗和养老保险。到6月底,滨城区党员志 愿者已开展志愿服务活动1万余人次,帮助群众 解决实际困难和难题达3100多件。



□杜辉升 杜昱葆

6月20日,北京"自游网"的工作人员和"驴友"到沂 南县双堠镇黑山安希望小学,举行爱心助教活动,给这 里的110名小学生每人赠送了一台台扇、一盏台灯、一 个书包、一套书籍和服装,另外还给学校送来了电脑等

枣庄市中区11万人争当 城市文明创建志愿者

通讯员 田思华 高焕成 报道

本报枣庄讯 6月13日晚上,枣庄市市中区龙山 路街道辛社区小广场上热闹非凡,由社区居民自编自 演的17个小型文艺节目,不时赢得居民们的阵阵掌

龙山路街道党委书记李吉玲说:"我们街道有八个 社区,在党员志愿者的组织下,都定期举办居民联欢 会。这一群众性文娱活动,不仅活跃了社区居民的业余 生活,更重要的是亲密了邻里关系。

今年6月4日,这个区中心街道铁西社区举办的首 "邻里节",则为社区创建文明城市、助推邻里和谐找 到了一个新载体。社区举办的赛歌会、太极拳、踢毽子、 跳绳等活动,让以往许多"常年见面不相识"的居民,一 下子变成了"见面又相识"的好朋友。

随着文明城市创建的深入,枣庄市市中区已有11 万多名干部、市民报名参加了城市文明创建志愿者。

兖州适龄儿童 免费封闭牙窝沟

□记者 吕光社

通讯员 卢兆敏 吕志鹏 报道

本报兖州讯 6月16日晚上六点多钟,兖州市口腔 医院儿童牙病防治中心,10位小朋友躺在儿童诊疗椅 上免费接受牙齿窝沟封闭治疗,治疗后可预防龋齿,不

龋齿是通常说的蛀牙,在我国少年儿童中的患病 率高达80%以上。今年,兖州市将免费为全市6-12岁儿 童预防龋齿列入为民办实事之一,市口腔医院投资43 万元新购置了15台儿童牙病诊疗椅,设立了集健康教 育和牙病防治于一体的儿童牙病防治中心。

目前,兖州有3.2万名适龄儿童,已开展口腔健康 检查1500余例,实施牙窝沟封闭1000余例,暑假后就诊 儿童将进一步增多。

恒大地产 香港联合交易所股票代码:3333



868元/m²住湖景三房

总价优惠15万. 再送20万元精装修

早上起来第一件事做什么?

走到阳台、感受阳光、展开双臂、闭上眼睛、呼吸5000个/m²的负离子。

晚上回家放松的方式是什么?

牵上爱人的手,在风情因林里漫步,在三公里湖岸线上回味初恋的感觉。



於 欧陆经典园林实景 9A精装样板房 恭迎品鉴 20cm

○新东城新核心。160万m/都市综合体 O欧站经典园林。11000m/间景中央内游 O14000m/全天候运动中心。5000m/五星级多功能会所 O国际双语幼儿园。中小学一站式教育配套 ○大規模商业配套、募责生活游刃有余 ○満屋名牌9A精装、大师级品牌打造成品华宅 ○立体交通。以分钟定义都市生活图





上午-9:30 下午-14:30 返程:上午-11:30 下午-17:00



系海别墅7980元/mi起 職海洋房5280元/mi起 送1600元/mi豪装 《认筹额外85折 龖 400-7258888》